



Двенадцать пензенских поэтов стали лауреатами Всероссийского форума гражданской поэзии «Часовые памяти» и опубликованы в одноименном сборнике, который недавно вышел в Москве.

Пензенская презентация сборника стихов «Часовые памяти» прошла 30 июля 2014 г. в торговом центре «Пассаж». На встречу собрались поэты, деятели культуры, журналисты.

«Среди авторов сборника много известных поэтов разных поколений, представителей разных литературных школ: Юнна Мориц, Юрий Лоза, Арс – Пегас, Алексей Шмелев и другие. Этот сборник мы посвятили памяти замечательного поэта Вадима Негатунова, который погиб в Одессе в ходе братоубийственной войны», - сообщил руководитель проекта поэт Александр Чистяков (г. Москва).

На презентации издания собравшимся вручали дипломы и авторские экземпляры, звучали стихи. Пензенские поэты-лауреаты форума «Часовые памяти» оставили свои автографы на 10 сборниках, которые будут переданы беженцам с Донбасса, приехавших в Пензенскую область. Еще 30 сборников Пензенское отделение РГО отправит очередной партией гуманитарной помощи на Юго-Восток Украины в рамках проходящей акции «Сурский край-Новороссии».

Всего в пятый альманах гражданской поэзии «Часовые памяти-2014» вошли произведения 110 поэтов, представляющих 36 регионов России, 7 областей Украины, а также Азербайджан, Белоруссию, Узбекистан, Армению, Молдавию, Болгарию и Венгрию.

В ходе проведения презентации сборника «Часовые памяти» Председатель Пензенского регионального отделения «Русского географического общества» Игорь Пантюшов озвучил итоги прошедшего международного литературного конкурса имени Лаврентия Загоскина «Вслед за путеводною звездой». Более 500 авторов из России, бывших республик СССР, а также Италии, Германии, США, Австралии прошли отбор и стали

участниками Интернет-конкурса в 6 номинациях. 5 из них стали лауреатами конкурса, а их произведения будут изданы в подарочном фолианте «Вслед за путеводною звездой».

Жительница города Городище Елена Трунова заняла третье место в номинации «Поэзия». Среди прозаиков были отмечены двое пензенцев – Дмитрий Баранов стал вторым, а Галина Стеценко – третьей. В номинации «Юниоры» третье место заняла Анастасия Флягина из Пензы. Диплома второй степени удостоена Анастасия Пряникова из Белинского района.

В ближайшее время все лауреаты конкурса и победители получат дипломы, а награждение пензенцев-участников и победителей состоится осенью во время старта нового международного конкурса «Вслед за путеводною звездой».